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ACUERDO NACIONAL ANTE EL FALLO DE LA HAYA
Luego de concluida la centésimo octava sesión del Foro del Acuerdo Nacional, deseamos expresar  nuestra satisfacción por la próxima culminación del proceso de delimitación marítima entre el Perú y Chile, así como por las acciones  impecablemente conducidas para tal fin por sucesivos gobiernos peruanos, las cuales fueron oportunamente presentadas en el seno de este Foro y respaldadas por todas las instituciones que lo conforman,  según lo reflejan las siguientes sesiones y pronunciamientos públicos: 
Gobierno del Presidente Alejandro Toledo Manrique
Canciller de la República, Óscar Maúrtua de Romaña
Sesión 60 del Foro del Acuerdo Nacional, 4 de noviembre de 2005

“El Foro del Acuerdo Nacional hace pública su adhesión y respaldo a la posición soberana asumida por el Estado Peruano al aprobar y promulgar la Ley Nº 28621 - que establece las líneas de base que sustentan nuestro dominio marítimo.”

Gobierno del Presidente Alan García Pérez

Canciller de la República, José Antonio García Belaunde

Sesión reservada del Foro del Acuerdo Nacional, 30 de marzo de 2007 
     -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Canciller de la República, José Antonio García Belaunde

Sesión reservada del Foro del Acuerdo Nacional, 10 de enero de 2008

“Los integrantes del Acuerdo Nacional, reunidos en sesión extraordinaria, ante la exposición del Canciller de la República, Embajador José Antonio García Belaunde, sobre la demanda que el Gobierno del Perú interpondrá en materia de delimitación marítima con Chile ante la Corte Internacional de Justicia expresan:

1. Su compromiso con la sexta política de Estado del Acuerdo Nacional, que afirma una política exterior para la paz, la democracia, el desarrollo y la integración.

2. Su firme y unánime respaldo a la decisión adoptada por el Gobierno Peruano de someter a la jurisdicción de la Corte Internacional de Justicia la cuestión pendiente con Chile en materia de delimitación marítima.

3. Su apoyo a las acciones que en relación a dicha materia viene adoptando el Gobierno del Perú, a través del Ministerio de Relaciones Exteriores y del Agente peruano ante la Corte Internacional de Justicia, Embajador Allan Wagner Tizón”.

Gobierno del Presidente Ollanta Humala Tasso

Canciller de la República, Rafael Roncagliolo Orbegoso
Sesión 99 del Foro del Acuerdo Nacional, 18 de mayo de 2012 
           -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Canciller de la República, Eda Rivas Franchini
Sesión 104 del Foro del Acuerdo Nacional, 18 de junio de 2013

“Ante la proximidad del fallo de la Corte Internacional de Justicia de La Haya  sobre el diferendo  marítimo entre el Perú y Chile, los representantes del gobierno, de los partidos políticos y de las organizaciones de la sociedad civil que conforman el Acuerdo Nacional manifiestan la necesidad de mantener un clima de unidad y concordia en medio del natural debate político en nuestro país, indispensable para trabajar de manera conjunta en el nuevo escenario que se plantea a partir del fallo para el desarrollo e integración de ambas naciones.”

El Acuerdo Nacional reitera su respaldo unánime al Gobierno Peruano, expresa su confianza en el estricto cumplimiento del fallo de la Corte Internacional de Justicia de La Haya que será emitido el 27 de enero próximo y afirma su convicción de que la solución pacífica de este diferendo permitirá el desarrollo y la consolidación de nuestra relación con Chile a todo nivel, en beneficio de nuestros respectivos pueblos, en consonancia con la sexta política de Estado del Acuerdo Nacional que orienta la política exterior del Perú hacia la consecución de la paz, la democracia, el desarrollo y la integración. 

Lima, 23 de enero de 2014.

GOBIERNO: Cancillería de la República del Perú; Asamblea Nacional de Gobiernos Regionales: Presidencia (Piura), Vicepresidencia (Puno), gobierno regional de Moquegua; Asociación de Municipalidades del Perú – AMPE; Municipalidad Metropolitana de Lima.
PARTIDOS POLÍTICOS: Acción Popular; Alianza para el Progreso; Partido Aprista Peruano – APRA; Fuerza Popular; Gana Perú; Partido Humanista Peruano; Partido Popular Cristiano – PPC; Perú Patria Segura; Perú Posible; Restauración Nacional; Siempre Unidos; Solidaridad Nacional; Somos Perú; Todos por el Perú; Unión por el Perú.

ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL: Asamblea Nacional de Rectores; Concilio Nacional Evangélico del Perú; Confederación General de Trabajadores del Perú – CGTP; Confederación Nacional de Instituciones Empresariales Privadas – CONFIEP; Conferencia Episcopal Peruana; Consejo Nacional de Decanos de los Colegios Profesionales del Perú; Coordinadora Nacional de Frentes Regionales; Mesa de Concertación para la Lucha contra la Pobreza; Plataforma Agraria de Consenso para el Relanzamiento del Agro Peruano (Conveagro y Junta Nacional de Usuarios de los Distritos de Riego del Perú); Sociedad Nacional de Industrias.
COMITÉ CONSULTIVO: Monseñor Luis Bambarén Gastelumendi; Juan De la Puente Mejía; Max Hernández Camarero; Rafael Roncagliolo Orbegoso.
EX PRESIDENTES DEL CONSEJO DE MINISTROS: Roberto Dañino Zapata; Luis Solari de la Fuente; Pedro Pablo Kuczynski Godard; Yehude Simon Munaro; Javier Velásquez Quesquén; Rosario Fernández Figueroa; Juan Jiménez Mayor.
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